

持续推进追逃追赃和跨境腐败治理

“天网 2022”行动正式启动

新华社北京3月3日电 近日，中央反腐败协调小组国际追逃追赃和跨境腐败治理工作办公室召开会议，学习贯彻十九届中央纪委六次全会精神，研究部署2022年反腐败国际追逃追赃和跨境腐败治理工作，启动“天网2022”行动。

会议指出，2021年，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在中央反腐败协调小组直接指挥下，办公室各成员单位和各省市区沉着应对百年变局和世纪疫情，敢于善于斗

争，坚持不懈做好追逃追赃工作，着力推进跨境腐败治理，各项工作取得明显成效。

会议决定启动“天网2022”行动，打好追逃追赃攻坚战、持久战。其中，国家监委牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动，公安部开展“猎狐”专项行动，中国人民银行会同公安部开展预防、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动，最高人民法院会同最高人民检察院开展犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件追逃专项行动，中央组织部会

同公安部等开展违规办理和持有证件专项治理等工作。

会议要求，要坚决贯彻十九届中央纪委六次全会精神，保持战略定力，增强斗争精神，以“四项主张”为引领加强反腐败国际合作，全面提升多部门合成作战能力，始终保持追逃追赃高压态势，加大跨境腐败治理力度，努力取得更多制度性成果和更大治理成效，不断实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进战略目标，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。⑩1

北京冬残奥会 我们准备好了

新华社北京3月3日电 距离北京冬残奥会开幕还有一天时间，在北京、延庆、张家口三个赛区，盛会的气氛更为浓厚。场馆内随处可见的残奥标识和无障碍设施、冬残奥村里无处不在的志愿者和工作人员，以及训练场上紧张备战的运动员和教练员，无不在向我们发出一个讯息——冬残奥会，我们准备好了！

兴奋剂检测站门前新增了无障碍通道，赛道结束区的雪地上搭起了木板路，运动员休息室旁边设置了轮椅假肢存放室……在位于北京市延庆区的国家高山滑雪中心，冬残奥会场馆转换工作已接近尾声。据国家高山滑雪中心场馆运行团队残奥整合经理刘杰介绍，场馆中共设置了永久、临时无障碍坡道11个，无障碍电梯23部，无障碍卫生间33个，赛事期间他们还将为坐姿运动员提供专用设施。

“从冬奥会到冬残奥会只有短短十几天的转换时间，这些天同事们加班加点，进行了景观标识更换、雪场赛道调整、无障碍设施设置等多项工作，只为能在开幕前完成所有准备。”刘杰说，“我们有信心在赛事期间为各国（地区）残奥健儿提供最有力的保障和最细心的服务。”

在群山环绕的张家口赛区崇礼太子城冰雪小镇，供暖维保工作人员张荣彬和同事们像往常一样调试供暖机房，检修供暖管道。“虽然北京冬奥会已经闭幕，但我们还不能放松，现在正在为北京冬残奥会做准备。”张荣彬告诉记者，在不久前结束的北京冬奥会上，他所在的供暖维保团队全力保障了20万平方米涉奥区域的供、采暖设备稳定运行。冬残奥会上，他们会继续坚守岗位，以同样的高标准完成工作，为赛区人员送去温暖。

位于张家口赛区的国家冬季两项中心将承办残奥越野滑雪和冬季两项的比赛，针对两项赛事中的视障组运动员，场馆准备了盲文阅读材料和可触摸式盲文地图，为视障人士提供信息无障碍服务。国家冬季两项中心残奥整合经理刘里里说：“为了满足不同客户群中的视力障碍人士使用需求，我们准备的材料包含中英文和盲文的对照版，呈现形式包括海报版和手册版。”

完善的设施和贴心的服务让运动员赞不绝口。“延庆的高山滑雪中心条件非常棒，冬奥村的设施也很好。我已经期待着在这里比赛了！”来自挪威的残疾人高山滑雪运动员彼得森在“雪飞燕”训练后对记者说，“我有信心在北京滑得更快！”⑩1（新华社记者 刘扬涛）

俄乌第二轮谈判地点存分歧

俄军攻下乌克兰赫尔松市

新华社北京3月3日电 综合新华社驻外记者报道：俄罗斯代表团团长、总统助理梅金斯基3月2日说，俄代表团已抵达白俄罗斯别洛韦日森林，准备与乌克兰代表团进行第二轮谈判。乌克兰代表团成员则否认谈判将在别洛韦日森林举行。此外，俄军3月2日攻下乌克兰南部赫尔松州首府赫尔松市。

——俄罗斯代表团团长、总统助理梅金斯基3月2日说，俄代表团已抵达位于白俄罗斯布列斯特州的谈判地点别洛韦日森林，准备与乌克兰代表团进行第二轮谈判。俄乌双方在谈判中将讨论停火以及建立人道主义走廊问题。

——乌克兰人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚3月2日说，乌克兰和俄罗斯代表团之间的谈判不会在白俄罗斯境内的别洛韦日森林举行，此前关于谈判将在别洛韦日森林举行的说法不符合事实。阿拉哈米亚当天在社交媒体发文说，“稍后将发布所有细节”。

——乌克兰赫尔松市市长科利哈耶夫3月2日晚在社交媒体发表声明说，俄军已进入赫尔松市。乌克兰总统办公室



在俄罗斯顿河畔罗斯托夫的一所大学内，志愿者整理当地居民为来自顿巴斯地区的民众捐赠的药品。

方面表示，暂不对赫尔松市当前局势予以表态，当地战斗“仍在继续”。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫3月2日早些时候说，俄军已完全控制乌克兰赫尔松市。该市民用基础设施、民生保障设施与城市交通运转正常，没有发生食品与必需品短缺情况。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫3月2日晚间发布通报说，在此次特别军事行动中，俄军已有498人阵亡，乌克兰军队阵亡人数超过2870人。

俄军受伤人数为1597人，乌方参战人员受伤人数约为3700人。乌克兰国防部副部长马利阿尔2月28日在社交媒体发文说，从2月24日到28日早上6时，乌军共打死打伤5300名俄军士兵。

——美国白宫3月2日宣布新一轮针对俄罗斯和白俄罗斯的经济制裁措施。欧盟当天也宣布加大对白俄罗斯制裁力度。

——俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃3月2日表示，德国政府暂停“北溪-2”天然气管道项目认证程序的决定不可接受。⑩1

《南都晨报》系国家新闻出版广电总局批准、公开发行的都市报，国内统一连续出版物号CN41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。



分类广告
刊登热线：
63505000

遗失声明

- 桐柏县埠河镇财税所，账号：100664503440010001，开户行：中国邮政储蓄银行桐柏县城区支行，原全套印鉴遗失，声明作废。
- 桐柏县大河镇财税所，账号：100663516170010001，开户行：中国邮政储蓄银行桐柏县城区支行。遗失（专户）开户许可证，（专户）开户许可证核准号：Z5144000014201。原全套印鉴遗失，声明作废。

遗失声明

- 南阳市美华建筑安装有限公司名下施工升降设备备案证（备案证号：豫备RDS18100005，出厂编号：1504SC01400245）丢失，声明作废。
- 南阳市久妙商贸有限公司（统一社会信用代码：91411302MA9GC7440R），公安备案公章遗失，声明作废。
- 易达物流股份有限公司豫RJL636营运证，证号411303046579丢失，声明作废。

寻亲启事

● 李天亮，男，现年32岁，系南阳市宛城区茶庵乡老秦营村村民海国壹于2006年7月在唐河县城郊乡果园村路边捡回，后随本人生活至今。现因办理户口登记相关手续，急寻李天亮亲生父母及相关知情者。联系人：海国壹，电话：13569272365。

红蚂蚁
搬家保洁
联系电话：61100559
13838721761(微信同号)

0377 开锁 20元
电话：17103770377
加好友
(微信同号)
早8时至晚8时

敬告：使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料，签订有效法律合同。